C.A.P-M.B.C
SESSION 2000
E.P.2

Ce Dossier Comprend

V4 ' °
Métallerie
@ FEUILLE DE PRESENTATION Document 1/ 2
X MISE EN (EUVRE Document 2/2
Croquis + Baréme notation
CAP - MBC DUREE : 1 HEURE COFF: 11 , SUJET

MISE EN (EUVRE

CODE:

SESSION 2000 PAGE 1/2




. ON DONNE : UN PLAN DE FABRICATION D'UN COLLIER METALLIQUE
"""""""""" UN NORCEAU DE PLAT ACIER DE 30 x 3 —_, Lg = 165 mn
UN NORCEAU DE PLAT ACIER DE 30 x 3 —, Lg = 316 mn
DE GRILLE DE 60 mn PREALABLEMENT PERCEE
DEUX MORCEAUX DE TIGE FILETEE M10 __, Lg = 80 m
DEUX ECROUS M10 '

DEUX RONDELLES M10

Y AUV M LARLRY

. ON DEMANDE : DE FABRIQUER L’ ELEMENT REPERE 1
DE FABRIQUER L’ELEMENT REPERE 2

DE REALISER LA LIAISON 3 1, PROCEDE 11i

DE REALISER LA LIAISON 2 ____, 3, ECROUS M10
‘ RONDELLES M10

DE REALISER LA LIAISON 4 1 L VISTFM5x 10

., ON EXIGE  * UN RESPECT DES REGLES ELEMENTAIRES DE SECURITE LORS DES

"""""""" DIFFERENTES ETAPES DE FABRICATION
UN RESULTAT CONFORME AU PLAN DE FABRICATION

waneaooss BAREME DE - NOTAT I ON s

Soudures Lg ¢ 20 mn

'4—
"

N

B !mOUS,e'iz
| |
N T
ot >
B |
| 125 , |
| |
165

["——-——— e B Rl o
100

Rl 100

I

I i

4
N

3

N\

—

T
L

LIAISON 3 —y 1, PROCEDE 111

LIAISON 2 . 3 . ECROUS M 10
RONDELLES M 10

NOTA : LES ECROUS M10 ET LES RONDELLES Mi0
=== NE SONT PAS REPRESENTES .

............................................

80
COTE 100 : /3| LIAISON 3 __ 1 Y
COTE 125: /3| LIAISON 4 1 L /5
_COTE 135: /3| RESPECT DES REGLES DE SECURITE @ /2
4 | PAUMELLE DE GRILLE 60 MAIN DROTTE
NOTE OBTEMUE SUR 20
‘ 3 TIGE FILETEE M 10 |  ZINGUEE
COLLIER
2 PIATACIER 20 x3 | S235JR
METALLIQUE
+ { PIATACIER 30 x3 | S25 R
n
. NOTR : TOLERANCE DES COTES : _1mm REPERE DESICNAT ION NATIERE | OBSERVATIONS
CAP - MBC SUJET SESSION 2000 EPREUVE MISE EN (EUVRE PAGE 2/2




= .

Ce Dossier Comprend

FEUILLE DE PRESENTATION

Peinture

Document 1/2

MISE EN (EUVRE Document 2 /2
Croquis + Baréme notation
CAP - MBC DUREE : 1 HEURE COEF: 11 SUJET

MISE EN (EUVRE

CODE:

SESSION 2000

PAGE 1/2

Afin d’anonymat, vous glisserez
Ce dossier dans une copie E.N.



ON DEMANDE :

ON _DONNE :

ON_EXIGE :

De rechercher un fon ( 1 seul colorant ) d’aprés un échantillon.
Peindre un panneau mural a la brosse, de le lisser au spalter.
Réchampir les baguettes d’'un ton différent imposé par le centre

d’examen .

Un panneau mural de 2 m? environ entouré de baguettes .

La peinture est brillante .

La brosserie .

L’application est sans coulure, sans maigreur .
Le lissage est correct .
Le réchampis est réalisé de facon réguliere ( ¥ du linéaire peut

déborder sans excéder 1mm) .

EVALUATION DE L’EPREUVE :

Recherchedeton ... / 20 Pts
Applicaton ... / 30 Pts
Lissage L. / 20 Pts
Réchampis .. / 20 Pts

Prdpreté +ou-10

Propre = 10 points Sale =00 point ... / 10 Pts
TOTAL = e / 100 Points
Note = ...... / 20 Points

100

200

1

Surface

Peindre

7

CAP - MBC SUJET SESSION 2000

EPREUVE MISE EN (EUVRE

PAGE

2/2




‘N 21d0d Jun sugp J3Issop

ZOJISSI[3 snoA ‘yemiuoue, p u

28

¢/1 3dvd 0007 NOISSIS :(e(op) TIAND NH ISTW
1a(ns : M 310D TINTHT : IRINA DIW - dvD
uoljejou awaleg + sinboin
¢ / ¢ uaunao( TIAND NH ISTW oN

Z /| uswnoo(

QNOLIOQH

NOLLY.LNASTId 4 ATIINTA

pPUIAWOD) IDISSO(] 9D

c d 4

0002 NOISSAS
D' d N-d' V' D

&




Capacitée C 3 ( Mettre en ceuvre )

ON DONNE :

Le schéema de commande et de puissance d'une chaudiére qui assure le chauffage
dun atelier

Un support logistique ( voir schéma )

Tableau de répartition comprenant :

A) Un sectionnement fusible ( F 4 ) de commande

B) Un sectionnement fusible ( F 5 ) de puissance

C) Unprogrammateur LEGRAND Réf: 037 55

Une résistance ( R ) ou un radiateur électrique branché et raccordé & quelques métres du

fableau de répartition

ON DEMANDE :

D’effectuer le raccordement électrique -
- du programmateur a l'alimentation ( F 4 )
- du programmateur au contacteur K M de commande

- de la résistance ( R ) au radiateur et au contacteur K M

O O Programmateur
1 3
6/ 8
KM
F4 F4
}/@ }/'
F5 1 KM 2 R 3 KM 4 F5
A
EVALUATION DE L’EPREUVE :
ON EXIGE :
% Le respéct des couleursdesfils ... / 2 Pts
Vi Les raccordements sont corrects o) / 3 Pts
% Le fonctionnement de l'installation Commande ... /6 Pts
Vi Le fonctionnement de l'installation Puissance ... ./ 4 Pts

La mise en service de l'installation dans le respect des normes

Et des regles de sécurité

&!

Contréle, mise en marche, programmateur

i Contréle de la tension aux bornes de R

TOTAL

CAP - MBC SUJET SESSION 2000

EPREUVE MISE EN (EUVRE

PAGE

2/2

it
~
N
o
hY)
O
Sy
R.
]




